Datenblatt: M&H Apex Small Batch Rum Cask Single Malt Whisky 57,3%





M&H Apex Small Batch Rum Cask Single Malt Whisky 57,3%

Whisky - Israel
0,7 Liter - Vol 57,3%
€ 112,71 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 78,90

Artikel: M&H Apex Small Batch Rum Cask Single Malt Whisky

Land: Israel Region: Tel Aviv

Whisk(e)y-Typ: Single Malt Whisky

Destille: M&H (Milk & Honey) Distillery

Fass: Sehr altes, ehemaliges jamaikanisches Rumfass

Alkohol: 57,3%

Charakteristik: M&H Single Malt Whisky Rum Cask wurde in einem sehr alten, ehemaligen jamaikanischen

Rumfass gereift und enthüllt einen bunten Reigen an karibischen Aromen, süßen tropischen

Noten und einem vollmundigen Erlebnis.

Aroma: Bananenjoghurt mit Zartbitterschokoladenstückchen, duftendem Wildblumenhonig und

gestoßenem weißen Pfeffer.

Geschmack: Reichlich Melasse, gefolgt von Pekannusskuchen mit gerösteter Kokosnuss und einer warmen

Gewürzmischung aus Muskatnuss und Nelken.

Abgang: Tropische Früchte, Papaya und Cantaloupe-Melone, begleitet von frischer Minze.

Besonderheit: Nicht kältefiltriert, ohne künstliche Farbstoffe. Koscher.

Dieser aufregende Single Malt Whisky ist eine weitere Abfüllung der M&H Apex Serie. M&H Apex ist das Ergebnis jahrelanger Arbeit und Forschung, die den Innovations- und Erfindergeist von M&H widerspiegeln. Angetrieben von Mut und dem Bestreben, neue Maßstäbe zu setzen, hat M&H die Apex Serie komponiert – ein exklusives Angebot an limitierten Editionen. Eine Flasche M&H Apex ist eine Erkundung von Orten und Materialien: Head Distiller Tomer Goren wählt speziell für jede Charge außergewöhnliche Fässer aus.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Israel

Unternehmen: Milk & Honey Whisky Distillery

Anschrift: 16 HaThiya St, Tel Aviv 6816901, Israel Inverkehrbringer: Destillerie Kammer-Kirsch GmbH
Anschrift: Hardtstraße 35-37, D-76185 Karlsruhe

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 27.09.2021